## РЕШЕНИЕ

## Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

г.Азнакаево № 208-40 от «05» февраля 2025 года

О внесении изменений в решение Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 25.10.2016 №34-9 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации,

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 25.10.2016 №34-9 «О земельном налоге» (в редакции решений от 13.07.2017 №52-17, от 24.01.2018 №82-22,от 28.05.2018 №98-26, от 12.11.2018 №113-28, от 23.05.2019 №139-33, от 26.11.2019 №152-37, от 19.09.2020 №5-1, от 26.08.2021 №44-10, от 25.10.2023 №149-24, от 25.11.2024 №199-37) следующие изменения:
  - 1.1. дополнить решение пунктом 7 следующего содержания:
- «7. Для налогоплательщиков организаций уплата налога производится авансовыми платежами в размере <sup>1</sup>/<sub>4</sub> соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по месту нахождения земельных участков.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его опубликования в официальном печатном издании газете «Маяк».
- 3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Маяк» и разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru, на сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatastan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, финансам, налогам и экономике.



М.З.Шайдуллин